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01 ROZPOČET MĚSTA NA ROK 2026
Bytové projekty, nová knihovna i enviromentální centrum, 

školy a infrastruktura města, to jsou oblasti, které byly 
akcentovány při tvorbě rozpočtu města Karlovy Vary na rok 

2026.V letošním roce bude město hospodařit s příjmy ve 
výši 1,74 miliardy, výdaje budou činit 2,08 miliardy korun.

Více o rozpočtu města na rok 2026 
se dočtete na stranách 6 a 7.
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05 PIJU PRAMENY. POČTVRTÉ
Přesvědčte se s námi o jedinečnosti a prospěšnosti 
karlovarských pramenů, které tvoří základ historie 
města již téměř 700 let. Prameny obsahují boha­
tou škálu přírodních látek pozitivně působících na 
zdraví a celkovou pohodu. Přijďte v březnu využít 
prameny a dopřejte si pitnou kůru!

12 UNESCO A MLADEZ. ZAPOJENI 
ŘEŠILA DVĚ DISKUSNÍ FÓRA
Zapojení mladé generace do ochrany a dalšího 
rozvoje památek světového dědictví UNESCO bylo 
hlavním tématem dvou setkání, která propojila 
zapsaná města. Na programu byla diskuse o par­
ticipaci mladých lidí, sdílení zkušeností i vzájemná 
inspirace.
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09 SVOZ BIOODPADU ZAJISTI

20 NOVÝ SERIÁL: VARY°SLAVÍ
Od února přebírá svoz rostlinného bioodpadu v Kar­
lových Varech městská příspěvková organizace Lá­
zeňské lesy a parky Karlovy Vary. Bioodpad bude 
zpracován a znovu využit díky provozu městské 
kompostárny.
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10 MESTO SOBE 2026
Každý z nás může ovlivnit, jak vypadá město, ve 
kterém žijeme. V Karlových Varech k tomu slouží 
Město sobě - projekt, díky kterému mohou obyva­
telé navrhovat změny ve veřejném prostoru a po­
dílet se na jejich výběru. Po několika úspěšných 
ročnících připravujeme další pokračování.

Infocentrum města Karlovy Vary chystá pro čtenáře 
v tomto roce opět pestrou sérii článků, která propojí 
historii lázeňského města, známé osobnosti i příbě­
hy zakořeněné v místních legendách. Hlavními po­
stavami budou baron August von Lůtzow a Johann 
Wolfgang von Goethe.

22 VIVAT MOZART ANEB ZÁZRAČNÝ AMADEUS 
Symfonie č. 25, zvaná též „malá g moll“. Koncert 
12. února věnuje Karlovarský symfonický orchestr 
se svým šéfdirigentem Ondřejem Vrabcem připo­
menutí 270. výročí narození Wolfganga Amadea
Mozarta.

PijuPrameny.cz

